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PAUTA DA 39ª SESSÃO ORDINÁRIA 
Terça-feira, 21 de junho de 2016.   

    
 

L E I T U R A 
 
CORRESPONDÊNCIAS: 
 
Of. 647/16-SECULT – Secretaria de Cultura e Turismo de Sobral, 16/06/2016. 
Assunto: Comunica para conhecimento da assinatura do Convênio nº 20160061301, celebrado entre a 
Secretaria de Cultura e Turismo e o Instituto Escola de Cultura, Comunicação, Ofícios e Artes (ECOA), no 
valor de R$ 94.200,00 para realização do Projeto “XX Festival de Quadrilhas Juninas de Sobral; Arraiá da 
Cultura e Tradição”. 
 
Superintendência de Negócios Varejo e Governo do Ceará, 2016/0001, 01/06/2016. 
Assunto: Sugere a implantação de medidas visando minimizar os riscos de investidas de assaltos, 
arrombamentos e sequestros nas Agências do Banco do Brasil em Sobral. 
 
 
PROJETO: 
 

Projeto de Lei nº 2004/2016, de 21/06/2016. 
Ementa: Modifica o Art. 53 da Lei nº 140, de 28 de outubro de 1997, que dispõe sobre o Regulamento dos 
Serviços de Mototáxis do Município de Sobral, e dá outras providências. 
Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão” (PSD). 
 
 
INDICAÇÕES: 
 
* 1036/16 – Ementa: Indica a reforma da escola Anexo Leonília Gomes Parente na localidade de São 

Domingos, distrito de Jaibaras, Sobral- CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Educação e Secretaria de Obras do 
Município. 
 

* 1037/16 – Ementa: Indica a transformação de todas as casas de taipa em casas de alvenaria na sede do 
distrito de Jaibaras, Sobral- CE. 

Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Urbanismo do Município. 
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* 1050/16 – Ementa: Indica aquisição de uma ambulância para o bairro Barragem, distrito de Jaibaras, 
Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Saúde do Município. 

 
* 1051/16 – Ementa: Indica com urgência que seja providenciado no sentido de autorizar 160 (cento e 

sessenta) telas de proteção para caixa d’água, na localidade de Setor III, distrito de Jaibaras, 
Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Coordenador do Centro de Zoonoses Município. 
* Obs.: Indicações pendentes da 38ª Sessão Ordinária, vereador ausente no momento da leitura. 

 
1060/16 – Ementa: Indica a construção de banheiros com fossas nas residências que não dispõem deste 

equipamento na localidade de Maracajá- distrito de Jaibaras, Sobral- CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Urbanismo do Município. 

 
1061/16 – Ementa: Indica a reforma da estrada que vai da CE- 176 à localidade de São Domingos, no 

distrito de Aracatiaçu, no município de Sobral- CE. 
Autoria: Vereador Manoel Rodrigues da Silva “Emídio Silva” (PT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 

 
1062/16 – Ementa: Indica a revitalização do canteiro central da Avenida Principal do distrito de Rafael 

Arruda, no município de Sobral- CE. 
Autoria: Vereador Manoel Rodrigues da Silva “Emídio Silva” (PT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 

 
1063/16 – Ementa: Indica reparos na iluminação pública da rua Sebastião Feitosa Veras, no distrito de 

Caracará, no município de Sobral- CE. 
Autoria: Vereador Manoel Rodrigues da Silva “Emídio Silva” (PT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos do 

Município. 
 

1064/16 – Ementa: Indica, com urgência, a reforma do calçamento com pavimentação asfáltica na rua 
Raimundo Santana no bairro Barragem- distrito de Jaibaras, Sobral- CE. 

Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 

 
1065/16 – Ementa: Indica a transformação de todas as casas de taipa em casas de alvenaria na localidade 

de Idec- distrito de Jaibaras, Sobral- CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
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Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Urbanismo do Município. 

 
1066/16 – Ementa: Indica a construção de uma praça em frente à Escola Profissional São José, do Parque 

Santo Antônio, no município de Sobral- CE. 
Autoria: Vereador Manoel Rodrigues da Silva “Emídio Silva” (PT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Urbanismo do Município. 
 

1067/16 – Ementa: Indica a construção de um centro cultural, com quadra coberta, no bairro COHAB I, no 
município de Sobral- CE. 

Autoria: Vereador Manoel Rodrigues da Silva “Emídio Silva” (PT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Cultura e Turismo do Município. 

 
1068/16 – Ementa: Indica a implantação do sinal de internet grátis na localidade de Água Doce I, no distrito 

de Patos, no município de Sobral- CE. 
Autoria: Vereador Manoel Rodrigues da Silva “Emídio Silva” (PT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos do 

Município. 
 

1069/16 – Ementa: Indica a construção de um centro de educação infantil – CEI na localidade de Lages, 
distrito de Patos, município de Sobral- CE. 

Autoria: Vereador Manoel Rodrigues da Silva “Emídio Silva” (PT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Educação do Município. 

 
1070/16 – Ementa: Indica a reforma com a construção do muro do prédio da antena parabólica localizada 

na rua Santa Clara, no bairro José Maria Félix, distrito de Jaibaras, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos do 

Município. 
 

1071/16 – Ementa: Indica a viabilização de um projeto para construção de uma pista de skate e bicicross 
no distrito de Jaibaras, Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Esporte do Município. 

 
1072/16 – Ementa: Indica a pavimentação asfáltica na rua Francisco José de Sousa (antiga Dr. Aragão) 

próxima ao mercantil Kitanga Evangelista no bairro José Maria Félix, distrito de Jaibaras, Sobral-
CE. 

Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 
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1073/16 – Ementa: Indica com urgência, a construção de pavimentação em pedra tosca (calçamento) na 
rua Conjunto Habitacional Ayres de Sousa, no bairro José Maria Félix, distrito de Jaibaras, 
Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 

 
1074/16 – Ementa: Indica providências no sentido de verificar o motivo da falta de água no distrito de 

Aprazível, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Augusto Rodrigues Linhares “Kaká Linhares” (PMDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e SAAE/Sobral. 
 

1075/16 – Ementa: Indica a ampliação da circulação do transporte público (micro-ônibus) até os moradores 
das ruas: Tancredo Neves, 25 de Dezembro, rua das Flores II, José Fernando de Araújo e rua 
Bela Vista II, ambas localizadas no bairro Cidade Dr. José Euclides II, neste município. 

Autoria: Vereadora Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar (PMDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Urbanismo do Município. 

 
1076/16 – Ementa: Indica a construção de um mini-estádio provido de arquibancada e vestuários masculino 

e feminino, no distrito de Aprazível neste município. 
Autoria: Vereadora Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar (PMDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 

 
1077/16 – Ementa: Indica a construção calçamento e pavimentação asfáltica na rua do DNOCS, distrito de 

Jaibaras, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 

 
1078/16 – Ementa: Indica com urgência a construção de saneamento básico na rua Dom José, no bairro 

José Maria Félix, distrito de Jaibaras, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 

 
1079/16 – Ementa: Indica a construção do calçamento e pavimentação asfáltica na rua Dom Fernando 

Saburido, no bairro José Maria Félix, distrito de Jaibaras, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 
 
1080/16 – Ementa: Indica a construção de parada de ônibus em frente a Universidade Federal do Ceará 

(UFC) Campus Mucambinho, na rua Cel. Estanislau Frota, Centro, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Manoel Rodrigues da Silva “Emídio Silva” (PT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 
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1081/16 – Ementa: Indica que seja colocada grade de proteção na rua Vicente Leocádio, na sede do distrito 

de Aracatiaçu, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Manoel Rodrigues da Silva “Emídio Silva” (PT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos do 

Município. 
 
1082/16 – Ementa: Indica recapeamento asfáltico na rua Manoel Oliveira Gomes (conhecida por rua das 

Viúvas), distrito de Jaibaras, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 

 
 

REQUERIMENTOS: 
 
* 081/16 – Ementa: Solicita um estudo técnico e a viabilidade do solo para perfuração de um poço artesiano 

na localidade de Mulungu, distrito de Jaibaras, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 

* Obs.: Requerimento pendente da 38ª Sessão Ordinária, vereador ausente no momento da leitura. 

 
084/16 – Ementa: Solicita a suspensão e isenção da cobrança da taxa de água dos moradores do distrito 

de Aprazível, neste município. 
Autoria: Vereadora Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar (PMDB). 

Destino: Gerente da CAGECE, em Sobral. 

 
085/16 – Ementa: Solicita a suspensão e isenção da cobrança da taxa de água dos moradores da localidade 

de Pau d’Arco, Paudarquinho e Vertente, ambas pertencentes ao distrito de Aprazível, neste 
município. 

Autoria: Vereadora Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar (PMDB). 

Destino: Diretor Executivo do SAAE/Sobral. 
 

087/16 – Ementa: Solicita um estudo técnico e a viabilidade da retirada de todos os postes que estão de 
forma inadequada na rua Benedito Linhares, no bairro Barragem, distrito de Jaibaras, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos do 

Município. 
 

088/16 – Ementa: Solicita com urgência instalar câmera de segurança na praça do Patrocínio. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Segurança e Cidadania do Município. 
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089/16 – Ementa: Requer a construção de uma sede da Unidade de Pronto Atendimento (UPA), no distrito 

de Aracatiaçu, município de Sobral. 
Autoria: Vereador Manoel Rodrigues da Silva “Emídio Silva” (PT). 

Destino: Governador do Estado do Ceará e Secretaria de Saúde do Ceará. 
 

090/16 – Ementa: Requer documentação comprobatória de serviços prestados pela empresa de assessoria 
Lintor Torquato & Advogados Associados. 
Autoria: Vereador Francisco Ismerino Vasconcelos Mendes (PRTB), subscrito por Manoel 
Rodrigues da Silva “Emídio Silva”. 
Destino: Comissões Permanentes da Câmara Municipal de Sobral. 

 
091/16 – Ementa: Requer cópia de movimentação processual e documentação comprobatória de serviços 

prestados pela empresa de assessoria Lintor Torquato & Advogados Associados. 
Autoria: Vereador Francisco Ismerino Vasconcelos Mendes (PRTB), subscrito por Manoel 
Rodrigues da Silva “Emídio Silva”. 
Destino: Mesa Diretora da Câmara Municipal de Sobral. 

 
094/16 – Ementa: Requer da Companhia de Água e Esgoto do Ceará – CAGECE que tome as devidas 

providências em relação à água no distrito de Jaibaras. 
Autoria: Vereador Carlos Augusto Rodrigues Linhares “Kaká Linhares” (PMDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Companhia de Água e Esgoto do Ceará – CAGECE. 

 
 

O R D E M    D O    D I A      
 

PROJETOS: 
2ª VOTAÇÃO: 
 

Projeto de Lei nº 2000/2016, de 07/06/2016. 
Maioria: 2/3. 
Ementa: Fica denominada oficialmente de Clara Ribeiro de Aguiar a rua S.D.O. do povoado do Torto, 
Sobral- CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Joia” (PMDB). 
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REDAÇÃO FINAL: 
 
Projeto de Lei nº 2003/2016, Mensagem nº 444/2016 de 14/06/2016. 
Maioria: Absoluta. 
Ementa: Altera a remuneração de servidores públicos municipais da Administração Direta de Sobral, na 
forma que indica, e dá outras providências. 
Autoria: Poder Executivo Municipal. 
 
 
 
 
 

        ____________________________________________                    _____________________________ 
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